

许昌报业传媒集团 魏 都 区 教 体 局 联合 东 城 区 教 育 局

# 大事趣事





2022年,我国将全面进入空间站在轨建造阶段,规划了6次飞行任务,问天与梦天两个实验舱将于明年发射,神十四与神十五乘组将在轨轮换。



10月17日,湖南省衡阳市 衡南县清价村,由"杂交水稻之 父"袁隆平院士专家团队研发 的杂交水稻双季亩产继去年突 破1500公斤大关后,再次刷新 纪录。这意味着袁隆平院士生 前提出的攻关目标实现了。



10月18日,北京冬奥会火种在奥林匹克运动的发祥地——希腊伯罗奔尼撒半岛的发祥的事人。在有腊伯罗奔尼撒半岛的着两千多年历史的赫拉神庙遗址,奥运火种再次为北京点燃。按照计划,北京冬奥组委业工作团队会在10月19日乘坐航班将火种带回国内。

(晨小)

### 今非昔比建安人

许昌双语实验小学 六(2)班 赵天棋

我经常听妈妈说,她以前的生活 环境很不好。以前的建安区和现在的 建安区截然不同,在党和政府的领导 下,我们全区人民通过不懈努力,终 于把我们的家乡变成了鸟语花香、碧 水蓝天的好地方。

国庆之际,妈妈要带我回老家看看,在我脑海里,立刻浮现出仅存的那点记忆:萧瑟而死气沉沉的街道,破旧不堪的砖瓦房,大雨过后,泥泞的土路让人寸步难行……而当我又一次故地重游,被眼前生机勃勃的景象震撼到了。高楼大厦犹如雨后春笋般拔地而起,过去的黄泥土路早已不复存在,现在的交通已经四通八达。随着农民的生活日益富裕起来,家家都有了小轿车,宽阔的大马路上车水马龙,车辆川流不息。

生活质量提高了,人们的环境保护意识提高了。乡村再也没有化工

厂,小河水也更清澈,清澈到能看到河底的水草。放眼望去,大街小巷的地面上没有垃圾,很是干净。而且各家各户都用上了天然气和自来水,不仅减少了环境污染,生活水平也比过去提高了好几个档次。

走进田野,丰收的喜悦洋溢在农民伯伯的嘴角,人民安居乐业,国家繁荣富强,这不就是我们蒸蒸日上的生活写真吗?我一边走一边感叹!在党和政府的领导下,人民生活真幸福呀!道路宽了,交通畅了,绿地多了,游园美了,空气好了,环境越来越宜人,景色秀美,百姓欢颜,家乡已成为中原大地上的一颗璀璨明珠。

我是建安人,我努力学习是为了建设更加美丽富饶的家乡,家乡的未来,在我们手中。加油吧!少年们,我们要把家乡建设得更美好。

(辅导老师 王笑烨)

#### 一张邀请函

许昌理达实验学校 三(1)班 李意芳

早上,小白兔去森林采蘑菇,在半路 她捡到了一张邀请函,邀请函只写了它 来自山羊的邀请,并没有写邀请谁。小白 兔想:要是我现在给山羊送去,我就没办 法去采蘑菇了,还是算了吧。小白兔把邀 请函放在路边便去采蘑菇了。

一阵风带着邀请函翩翩起舞,邀请函被白马捡了起来,看后,白马想:这山羊家离我家太远了,我这来来回回怪费劲,还是算了,随手把邀请函扔了。

邀请函又被风吹着乱跑,这次被小猪看到,风带着邀请函乱跑,小猪费了九牛二虎之力才追上邀请函。小猪看了看邀请函感觉莫名其妙,他决定去山羊家去问个清楚。

小猪来到山羊家,看到山羊正在门口休息,他就问山羊说:"山羊,你的邀请函为什么不写邀请谁呢?"山羊不急不慢地说:"谁给我送来我就邀请谁。我只想让乐于助人的人到我家里来做客。"山羊一边说着,一边为小猪准备了丰盛的食物。

(辅导老师 薛华)

## 我爱我家



许昌第一外国语实验小学 四(5)班 胡一帆 (辅导老师 杨璐)

#### 神奇的探险之旅

许昌建安中学(附小学部) 五(4)班 李亚兵

我、表哥和酷爱探险的叔叔带着打火机、火把、饮用水、压缩饼干、急救药品等物品,准备前往禹州市山区一个从没有人去过的山洞里一探究

临行前,表哥对我说:"你呀,胆子太小,到了山洞跟在我的后面就行了!"

"我胆子小,可是我心细啊!不像你那么鲁莽,你还是跟着我吧!"我对表哥说。

叔叔说:"进洞之后,不知道会发生什么情况,我们要互相照顾!"我点点头,背起装备就出发了,不一会儿便来到了山洞前。这个山洞很窄,大概一米宽,两米高。

表哥一马当先走在我们前面,我

走在中间,叔叔在最后面!表哥走得很快,我和叔叔落在后面。

我们走着走着,忽听见一阵"扑腾"的声音,我还感觉到一股凉风,叔叔说:"不好,是蝙蝠群。"话刚说完,成百上千只蝙蝠向我们飞来,袭击我们。有一只蝙蝠抓我的头发,还有蝙蝠抓了一下我的脖子,疼痛感不断向我袭来!

胆大的表哥拿出打火机,点燃火把,驱赶蝙蝠。我和叔叔也把火把点燃来回挥舞。我们艰难地向山洞外撤去。不知道过了多久,忽然我看到一道亮光,我们终于跑出了山洞。

我揉了揉眼睛,发现自己坐在床上,原来是一场梦啊! (编导老师李国山)

## 游曹魏古城

许昌市阳光学校 四(2)班 王郡茹

曹魏古城是一个热闹非凡的地方, 每天都有许多人去那里玩儿。

曹魏古城的建筑很漂亮,有许多仿古建筑。走在古城的街道上,欣赏着路两旁那古色古香的建筑,看着身穿各种款式汉服的人,感觉仿佛穿越回了古代。

一到晚上,曹魏古城就热闹起来了。 下班的大人、放学的孩子、散步的老人都 来到这里游玩。无数的灯光照在高大的 城墙上,形成了一幅美丽的画。五颜六色 的灯光给许昌的夜景增添了许多活力。

曹魏古城不但漂亮,而且有许多好吃的东西,比如章鱼小丸子、烤串、鸡丁米线等,种类数不胜数。哎呀,说着说着,我的口水都要流出来了。在这些小吃中,我最喜欢的是章鱼小丸子,一是因为我觉得它的名字很可爱,二是觉得章鱼小丸子吃起来比别的丸子更软。

要说好玩儿的项目啊,那就非抓娃娃莫属了。只需要投一枚硬币进去,拉动拉杆儿,调整好爪子的方向,按一下确认按钮,就可以把娃娃抓起来了。有一次,妈妈带着我和弟弟来抓娃娃,妈妈给了我和弟弟每人 20 枚游戏币。我用 20 枚游戏币抓了五个娃娃。虽然不多,但我很有成就感。

曹魏古城真是许昌人休闲放松的好去处。

(辅导老师 张晓杏)



关注小记者微信 参与更多精彩活动